

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 9 (12799)

Вторник, 14 января 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

Январь открыл новый трудовой год и новую, двенадцатую пятилетку. С первых дней первоуральцы взяли хороший темп, настроились работать с полной отдачей, готовят трудовые подарки XXVII съезду партии. Об этом свидетельствуют социалистические обязательства, принятые трудовыми коллективами. У каждого свои рубежи, свои планы и возможности, но одно для всех общее — успешно выполнить задания XII пятилетки. Отличительная черта ее — повышение темпов развития народного хозяйства, ускорение научно-технического прогресса, переход на интенсивные методы хозяйствования, совершенствование структуры экономики.

Орденосный трудовой Первоуральск уверенно вступил в год 1986. За одиннадцатую пятилетку народному хозяйству поставлено дополнительно более 23 тысяч тонн труб, почти десять тысяч баллонов, 240 тысяч тонн кварцита, 26,7 тысячи тонн концентрата железной руды, 18 тысяч кубометров минераловатных изделий.

В проекте Основных направлений социального и экономического развития страны на 12-ю пятилетку и до 2000 года предусматривается более трех четвертей прироста потребления ресурсов обеспечить за счет их экономии. У первоуральцев есть в этом отношении полезный опыт.

В начале одиннадцатой пятилетки передовики производства, рабочие корреспонденты, народные контролеры выступили с предложением создать в городе 50-миллионный фонд бережливости. Инициатива была одобрена бюро горкома партии и получила широкое распространение. В прошлом году активисты печати и дозорные предложили пополнить городскую копилку экономии еще двумя миллионами, а трудовые коллективы, участвуя в этом движении, сэкономили 53 миллиона рублей. Только сэкономленной электроэнергии оказалось достаточно для работы всех промышленных предприятий в течение 16 дней, а цемента — для изготовления изделий на 156 квартир. Есть что перенять у тех, кто на деле реализовал обязательства и отработал не менее двух дней в году на сэкономленных сырье, материалах, электроэнергии. В пример можно поставить коллективы Новотрубного, динасового заводов, БЭЗСКиДа и других предприятий.

Широкое распространение получило соревнование за богатые лицевые счета экономии. На промышленных предприятиях за пятилетку открыто 3930 коллективных и индивидуальных лицевых счетов экономии. Очень важно и то, что их имеют все 133 головные группы народного контроля, из 354 цеховых — 260, дозорные и рабкорские посты первыми взяли под контроль расходование материалов, сырья, электроэнергии, топлива и показали пример бережливости, заинтересованного, хозяйского подхода. Народные контролеры внесли в городскую копилку более 11 миллионов рублей.

Соревнование за богатые лицевые счета экономии

## ЗАДАНИЯ ПЯТИЛЕТКИ — БЕЗ УВЕЛИЧЕНИЯ РЕСУРСОВ

*Обращение к рабкорам, народным контролерам, ко всем первоуральцам*

продолжим в каждом коллективе, каждой бригаде. У нас еще, кстати, немало предприятий, где не открыты лицевые счета экономии, не разработаны мероприятия по внедрению ресурсосберегающих технологий, хозяйского расчета. Почти ничего не изменилось с учетом расходования энергии на рабочих местах, по экономии теплоэнергоресурсов в быту.

Как никогда сегодня возросли потребности в материальных ресурсах. К их использованию нельзя относиться по принципу: сэкономил — хорошо, не сэкономил — обойдемся. Режим экономии — один из основополагающих принципов социалистического хозяйствования. Быть бережливым везде и во всем — гражданский долг каждого, важнейшая хозяйственная и политическая задача.

Известно, что точнее всего считают и рационально расходуют народную копейку в хозрасчетных бригадах.

Показательна, например, инициатива бригадиров цеха № 7 Новотрубного завода «Каждой бригаде — хозяйственный расчет». Возглавляемые ими коллективы решили в двенадцатой пятилетке добиться наиболее полного хозяйственного расчета на своих производственных участках.

Инициатива бригадиров цеха № 7 Новотрубного завода очень важна и актуальна не только для новотрубников, но и для всех тружеников нашего города. Мы, передовики производства, рабочие корреспонденты, народные контролеры, должны всемерно способствовать увеличению числа хозрасчетных бригад на всех предприятиях.

Лишь экономия, поставленная на прочную плановую основу, позволит эффективно бороться с потерями. На октябрьском (1985 г.) пленуме Центрального Комитета партии прямо сказано: «В новой пятилетке приросты национального дохода и продукции всех отраслей материального производства впервые целиком будут получены за счет увеличения производительности труда. Намечаемое на пятилетку заметное снижение материалоемкости позволит превратить экономию в решающий источник удовлетворения потребностей народного хозяйства в дополнительных материальных ресурсах». Заметим, увеличение производительности труда тесно увязывается с экономией. К примеру, за одиннадцатую пятилетку производительность труда в восьмом цехе Новотрубного завода поднялась на три процента, а прирост объема производства труб составил почти 40 тысяч тонн. Рачительность и бережливость отличает работу

защиты производства, ход аттестации рабочих мест, осуществление мероприятий, направленных на снижение материалоемкости и энергоемкости производства.

В двенадцатой пятилетке экономия становится решающим источником удовлетворения потребностей народного хозяйства в материальных ресурсах. В проекте Основных направлений подчеркнуто, что прирост потребления ресурсов будет удовлетворяться на 75—80 процентов за счет экономии выделенных предприятию материалов, сырья, топлива, электроэнергии. Пусть же для нас, первоуральцев, примером послужат коллективы, уже работающие под девизом «Задания пятилетки — без увеличения ресурсов». Мы, передовики производства, рабочие корреспонденты, народные контролеры, обращаемся ко всем первоуральцам с предложением включиться с первых дней новой пятилетки в движение «Выполним задания пятилетки без увеличения ресурсов». Наша бережливость — это резерв роста, движения вперед. Каждый из нас, передовиков труда, активистов печати, дозорных, призван показать пример высокопроизводительной работы, подлинно хозяйского отношения к делам в своем трудовом коллективе, к решению задач ускорения социально-экономического развития страны.

Стремление работать с полной отдачей сил, достойно встретить XXVII съезд партии, выполнить социалистические обязательства окрепло в ходе обсуждения предсъездовских документов партии. Мы продолжим настойчивый поиск резервов, создадим рейдовые бригады, проведем массовые проверки, возьмем под контроль использование оборудования, рабочего времени, внедрение ресурсосберегающих технологий. Поможет всем трудовым коллективам обеспечить прирост потребления ресурсов за счет экономии, привести в действие все резервы, которые приумножат общественное богатство.

Обращение одобрено и принято на встрече передовиков производства, рабкоров и народных контролеров. По поручению участников встречи обращение подписали

Л. БАРАБАНОВ — вальцовщик цеха № 7 Новотрубного завода, Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета РСФСР, Г. РЫСУХИН — термист цеха № 1 Новотрубного завода, рабкор, О. ШЛЯФЕР — бригадир завода комплектных конструкций, народный контролер, А. РОГОЗНИКОВ — председатель группы народного контроля треста Уралтяжтрубстрой, В. АНАНИН — председатель группы народного контроля объединения «Хромпик», В. ГУСЕВ — заместитель председателя группы народного контроля динасового завода.

## СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

НА 1986 ГОД КОЛЛЕКТИВА ТРУДЯЩИХСЯ КРЫЛОСОВСКОГО ИЗВЕСТКОВОГО ЗАВОДА

Продолжая социалистическое соревнование за эффект 12 тысяч рублей, за счет организационно-технических мероприятий сэкономить 50 тонн условного топлива, 80 тысяч киловатт-часов электроэнергии, отработать на экономленном топливе и электроэнергии два дня. Сократить потери рабочего времени на 10 процентов. Распространить почин северских металлургов о коллективной моральной и материальной ответственности за состояние трудовой дисциплины на 11 бригад. Начать строительство нового 60-квартирного жилого дома. Принять участие в ремонтно-наладочных работах на территории завода.

Снизить себестоимость одной тонны выпускаемой продукции на один процент по сравнению с планом. Повысить производительность труда по сравнению с планом на 1,5 процента. Внедрить в 1986 году 15 рационализаторских предложений с экономическим

рог, благоустройстве территории. Оказать шефскую помощь совхозу «Битимский» в весенне-полевых работах, заготовке кормов и уборке урожая. Отработать каждому в подшефном совхозе не менее 20 часов.

Отработать на субботниках по благоустройству заводской территории не менее 18 часов каждому. В Международный день защиты детей, 1 июня, отработать в Фонд мира каждому трудящемуся восемь часов. Вызвать на социалистическое соревнование коллектив Богдановичского завода нерудных стройматериалов.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на собрании трудящихся завода.

## \* XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад



Старший вальцовщик стана «30-102» цеха № 8 Новотрубного завода Григорий Иванович Фурманчук (на снимке) трудится в бригаде А. А. Позмогова. Он по праву считается одним из ведущих рабочих в коллективе: отлично разбирается в технологии проката, умело управляет сложным оборудованием. Заметен вклад Григория Ивановича в успехи своей бригады, которая в минувшем году установила рекорд производительности за смену, а также досрочно завершила задание года и пятилетки.

Фото А. Кадочникова.

## СВЕРХПЛАНОВЫЕ ГРУЗЫ

В автобазе № 8 продолжается соревнование «XXVII съезду — 27 ударных декад». Недавно смотровая комиссия, возглавляемая заместителем директора автобазы И. К. Чернышовым, подвела итоги за 22 декады. Впервые вышли победителями водители из бригады А. Ф. Мищенко, занятые перевозкой строительных материалов на стройки нашей области и за ее пределы.

В течение декады они перевезли более полутонны тысяч тонн сверхплановых грузов, что позволило сэкономить более десяти тысяч рублей. Бригада А. Ф. Мищенко активно подержала почин северских металлургов.

И. СЕМЕНЕНКО, рабкор.



